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Αθήνα, 16 Ιανουαρίου 2025 

Αξιότιμοι κύριοι, αξιότιμες κυρίες, 

Η Ελληνικός Χρυσός, μια μεταλλευτική εταιρεία χρυσού, αργύρου, μόλυβδου και 
ψευδαργύρου, αναπτύσσει και λειτουργεί με υπευθυνότητα, ασφάλεια και υπό τους 
αυστηρότερους περιβαλλοντικούς όρους από το 2004, τα Μεταλλεία Κασσάνδρας στη ΒΑ 
Χαλκιδική, τα οποία αποτελούνται από τρία μεταλλευτικά έργα: Μεταλλείο Στρατωνίου-
Μαύρων Πετρών, Μεταλλείο Ολυμπιάδας και Έργο Σκουριών.  

Καθώς το έργο των Σκουριών προχωρά με γοργούς ρυθμούς και με την έναρξη της εμπορικής 
λειτουργίας να αναμένεται στα τέλη του 2025, οι ανάγκες στελέχωσής του διαρκώς 
αυξάνονται. Για αυτόν τον λόγο, υλοποιούμε ανοιχτές ενημερωτικές εκδηλώσεις, σε 
συνεργασία με τους ανάδοχους κατασκευής του έργου, με στόχο την άμεση σύνδεση των 
ενδιαφερόμενων με τις μοναδικές ευκαιρίες καριέρας που αυτό προσφέρει. 

Στο πλαίσιο αυτής της πρωτοβουλίας, από τον Νοέμβριο έως τα μέσα Δεκεμβρίου 2024, 
διοργανώσαμε μια σειρά ενημερωτικών εκδηλώσεων στη Βορειοανατολική Χαλκιδική, οι 
οποίες έτυχαν θερμής υποδοχής από τις τοπικές κοινότητες στις οποίες 
δραστηριοποιούμαστε. Οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν για τις υφιστάμενες και 
μελλοντικές θέσεις εργασίας στο έργο, οι οποίες αφορούν τόσο το κατασκευαστικό στάδιο 
όσο και τη λειτουργία του μεταλλείου, ενώ είχαν τη δυνατότητα να υποβάλουν αιτήσεις και 
βιογραφικά. 

Για τη διεύρυνση της βάσης υποψηφίων και την προσέλκυση εξειδικευμένου επιστημονικού 
προσωπικού, επεκτείνουμε την πρωτοβουλία αυτή το 2025 και διοργανώνουμε δύο 
επιπλέον ενημερωτικές εκδηλώσεις, σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Η πρώτη εκδήλωση θα 
πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη, την Τρίτη 4 Φεβρουαρίου, στο ξενοδοχείο Capsis και η 
δεύτερη στην Αθήνα, την Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου, στο ξενοδοχείο New Hotel, από τις 12:00 
έως και τις 20:00 κάθε ημέρας.   

Η εκδήλωση απευθύνεται σε υποψηφίους διαφόρων ειδικοτήτων και ανεξαρτήτου 
πρότερης εργασιακής εμπειρίας, καθώς το έργο προσφέρει ευκαιρίες απασχόλησης, τόσο 
για νέους επαγγελματίες όσο και για έμπειρα στελέχη, σε ειδικότητες όπως ενδεικτικά: 
Ηλεκτρολόγοι και Μηχανολόγοι Μηχανικοί, Μηχανικοί Οχημάτων και Αυτοματισμού, 
Χημικοί Μηχανικοί, Γεωλόγοι, Μηχανικοί Μεταλλείου – Μεταλλουργοί, Μηχανικοί 
Περιβάλλοντος και Πληροφορικών Συστημάτων, Ηλεκτροτεχνίτες, Χειριστές Μηχανημάτων 
Έργου, Οδηγοί, κ.ά. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι, όσοι υποψήφιοι επιλεγούν θα συμμετάσχουν σε ένα εξειδικευμένο 
πρόγραμμα κατάρτισης στο Εκπαιδευτικό Κέντρο της Ελληνικός Χρυσός. Εκεί, 
χρησιμοποιώντας καινοτόμες, βιωματικές μεθόδους, διασφαλίζουμε ότι κάθε νέος 
εργαζόμενος αποκτά τις απαραίτητες δεξιότητες και τα εφόδια για να εργαστεί με ασφάλεια 
και να εξελιχθεί επαγγελματικά. 

Παράλληλα, επενδύοντας σε τεχνολογίες αιχμής, υπερσύγχρονο εξοπλισμό, εφαρμογή των 
αυστηρότερων και πιο προηγμένων προτύπων και πρωτοκόλλων, καθώς και αξιοποιώντας τη 
διεθνή εμπειρία της μητρικής μας, Eldorado Gold, εξασφαλίζουμε ένα ασφαλές και 
υποστηρικτικό περιβάλλον εργασίας, ενώ προσφέρουμε ίσες ευκαιρίες απασχόλησης σε 
όλους.  
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Μέσω σημαντικών επενδύσεων, εξειδικευμένου ανθρώπινου δυναμικού και προηγμένων 
τεχνολογιών, το έργο των Σκουριών φιλοδοξεί να θέσει νέα πρότυπα στον ελληνικό κλάδο 
εξόρυξης χαλκού και χρυσού. Ως μέρος μιας από τις μεγαλύτερες Άμεσες Ξένες Επενδύσεις 
στην Ελλάδα συνολικής αξίας των 3 δισ. δολαρίων, το έργο αποτελεί ένα από τα λίγα νέα 
μεταλλεία χαλκού στην Ευρώπη. Η συμβολή του είναι καθοριστική για την αυτάρκεια της 
ευρωπαϊκής εφοδιαστικής αλυσίδας σε κρίσιμες πρώτες ύλες, απαραίτητες για τη βιώσιμη 
μετάβαση της ευρωπαϊκής βιομηχανίας στα νέα ενεργειακά πρότυπα. 

Το στρατηγικής σημασίας αυτό έργο δημιουργεί σημαντικές ευκαιρίες οικονομικής 
ανάπτυξης, αναδεικνύοντας την Ελλάδα ως κομβικό σημείο στην παγκόσμια αγορά χαλκού 
και χρυσού. Παράλληλα, όσοι ενταχθούν στο δυναμικό του έργου θα συμμετάσχουν στη 
διαμόρφωση του μέλλοντος του κλάδου, αποκτώντας πολύτιμες γνώσεις και εμπειρίες σε 
ένα περιβάλλον που συνδυάζει τεχνολογία αιχμής, καινοτομία και επαγγελματική εξέλιξη. 

Προσβλέπουμε στη συνεργασία σας για την κοινοποίηση της παρούσας σε τελειόφοιτους 
και απόφοιτους της σχολής σας, προκειμένου να ενημερωθούν για τις ευκαιρίες καριέρας 
που προσφέρονται στο έργο των Σκουριών. Η ενεργή συμμετοχή τους στις εκδηλώσεις 
μπορεί να συμβάλει καθοριστικά στη στελέχωση του οργανισμού μας με κατάλληλα ταλέντα 
και, παράλληλα, να προωθήσει την ανάπτυξη της ελληνικής μεταλλευτικής βιομηχανίας. 
 
Σε περίπτωση που επιθυμείτε να σας αποστείλουμε πρόσθετο επικοινωνιακό υλικό (αφίσες 
και φυλλάδια σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή), παρακαλούμε ενημερώστε μας σχετικά. 

Προσδοκώντας στη θετική σας ανταπόκριση, βρισκόμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε 
περαιτέρω πληροφορία. 

 

Με εκτίμηση, 
 

Maria Meimaroglou 

Talent Acquisition Manager, Hellas Gold 
C: +30 6972423491 
hellas-gold.com 
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